[Mponopuunsa: ButpyBraHCKui 4ernoBek

D O

K A C .

OATA:

( Ba3oBbIii ypoBeHb

1) OpaHxeBasi kpacka U3roToBrieHa nyTem cMmeLlumBaHms 11 GaHOK XXenTom Kpacku ¢ 9 GaHKammn KpacHoOM
kpacku. Aingap xodeT caenatb 40 NUTPOB OpaHXeBoOW Kpacku. Kakoe Konm4ecTBO KpacHOM Kpacku emy

noHagoobutca?

2) CoOTHOLLEHME KONMYecTBa yunTenen, paboTarLlmx B LLKOMe, K KoNn4ecTBy geten - 1:23.

a) Ecnu B wkone oby4vatotca 1100 geten, Kakoe KONMYECTBO yuntenen paboTarT B HEN?

b) Ecnu B wkone pabotatoT 17 yuyntenen, Kakoe KONM4eCTBO YY4EHMKOB MOTyT 0ByyaTbCs B HEN?

3) MNMpuBeanTe cneayoLiMe COOTHOLLEHMS K NpocTenwen hopme:
a) 5:20 b) 14:21 c) 36:18 d) 105:100

4) MNpueeguTe cnegytowme COOTHOLLEHUS K NpocTenwen dopme:
a) 36 : 40 b) 6 Mmm : 3 cm c)2,5mM:6mMm




[Mponopuunsa: ButpyBraHCKui 4ernoBek

[ Ba30Bbiii ypoBeHb )

5) Paamepbl KOMHaThI: AnvHa — 12 M; WnpuHa - 8 M. HanTn cooTHOLLEHME:

a) ANvHbI K LUMpUHE? b) WwupuHbl kK anuHe?

6) Acem 1 AngaHa nogenunu £55 B cooTHoweHun 3:2. Kakoe KonmMyecTBO AeHer NoNyquT Kaxaas U3 Hux?

7) CoOTHOLLEHME NMMOHHOIO CoKa K Boae npu N3rotoeneHnn nMMoHaga — 2 : 8. Kakoe konn4ecTtso BOAbI

Tpebyetcs, ecnu ncnone3osaTtb 40 M NMIMMOHHOIO coka?

8) HanpaBneHue roHO4YHOM Tpacchl SBNAETCS CrieayoLwmMm: OT ToUYkn A, yeses Touky B, B Touky C 1 obpaTHo
B TOYKY A (NoKa3aHO Ha puUcyHKe Huxe). Micnonbays wkany 1 cm 50 kM, paccumTaTtb 06LLYH0 NPOTSHKEHHOCTb

Tpacchl.




[Mponopuunsa: ButpyBraHCKui 4ernoBek

D O

K A C .

OATA:

( CpeaHuin ypoBeHb

1) Tlpueegute cnepytoLine COOTHOLLEHUS K NPOCTeNLLEn hopme:
a) 5:20 b) 14:21 c) 36:18 d) 105:100

2) [lpuBeanTte cneayoLlmne COOTHOLLEHUS K NpocTelen popme:
a) 36 : 40 b) 6 Mm : 3 cm C)2,5M:6Mm

3) Acem n AngaHa nogenunu £55 B cooTHowweHUn 3:2. Kakoe KOnmM4ecTBO AeHer Nony4uT Kaxaas nu3 Hux?

4) CooOTHoLLEeHMe NTIMMOHHOIO CoKa K BoAe Npu U3roToBrneHun numoHaga — 2 : 8. Kakoe konmyecTBo BoAbl

TpebyeTcs, ecnv ucnonb3oBatb 40 MIT IMMOHHOIO Coka?
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5) Beipaaute cnegytowmne cooTHolweHns B Buge 1 : n.

a) 3:18 b) 4:10 c) 4:31 d) 4:15

6) HanpaBneHue roHOYHOW Tpacchbl SABNSAETCA CNeayLMM: OT ToYkM A, yeses Touky B, B Touky C n obpaTHo
B TOUKYy A (nokasaHO Ha pucyHKe Huxke). Micnonbays wkany 1 cM 50 kM, paccuntatb obLee NPOTSHKEHHOCTb

Tpaccsl.

7) MacwTtab kaptbl - 1:125 000.
a) Ecnu Ha kapTe pacctosHue mexay MamunstoHoM 1 nasro - 8 cm, Kak ganeko gpyr oT Apyra OHu

HaxXoAsATCs B pearibHbIX BblpaXkeHnsx? JaiiTe OTBET B KM.

b) PeanbHoe pacctosiHue mexay masro u MNMericnu - 12 km. CKOnbKo caHTUMETpoB ByAeT 3TO pacCTosiHME Ha

KapTe?




[Mponopuunsa: ButpyBraHCKui 4ernoBek

D O

K A C .

OATA:

( Yrny6neHHbIN YPOBEHb

1) MpuBeguTe cnegytowme COOTHOLLEHUSA K NpoCcTenLlen hopme:
a) 36 : 40 b) 6 Mmm : 3 cm c)2,5mM:6mMm

2) COOTHOLUEHNE NIMMOHHOIO COKa K BOAE NMpW U3roToBrneHmn numoHaga — 2 : 8. Kakoe konnuyecTso BoAbl

TpebyeTcs, ecnu ncnonb3oBaTtb 40 M IMMOHHOIO CoKa?

3) Beipasute cnegytowmne cooTHoweHns B suge 1 : n.
a) 3:18 b) 4:10 c) 4:31 d) 4:15




Twig [Tponopuma: ButpyesmnaHckun Yenosek

[ Yrny6neHHbIN ypoBeHb )

4) MacwTab kaptbl — 1 : 125 000.
a) Ecnu Ha kapTe pacctosHue mexay MamunstoHoMm 1 nasro - 8 cm, kKak ganeko gpyr oT gpyra OHu

HaxoOATCs B pearnbHbIX BblpaXeHuax? [anTe OTBET B KM.

b) PeanbHoe pacctosHune mexay masro u Mencnm - 12 km. CKOnbKo cCaHTUMETPOB ByaeT 370 paccTosiHME Ha

kapTte?

5) MepumeTp TpeyronbHmka 75 cM. [InuHa CTopoH a, b u ¢. OTHoweHne b k a sBnsaeTcsa 3 : 5, a OTHOLWEHME C K

a asnsetca 7 : 5. Hantn anvHy Kaxgow CTOPOHbI

6) Tpw WwKonbHUKa cobpanu 175 KawTaHOB 1 XOTAT pa3gennTb UX Tak, YTobbl X KONMYECTBO ObINO B TOW Xe
nponopLmK, 4To Ux Bo3pacT. Taknum obpasom, 3a kaxable 4 KawwTaHa, B3aTble QuHapown, Ancyny bepet 3; 3a
Kaxable 6 kalwTaHoB, nonyyeHHbIx duHapon, Anrepum 6epet 7.

a) CKomnbKO KallTaHOB Mony4vuna Kaxagas u3 gesyLuek?

b) Ckonbko net kaxagomy 13 geten?

7) HapucoBatb paBHOGEAPEHHbIN TPEYTonbHKK, B KOTOPOM OTHOLLEHME OCHOBAHUS K €ro BbICOTE COCTaBnsier

2:1, a ero nnowagb — 36 cm?.
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[ OTBETbI )

[ Ba3oBbil ypoBeHb )

1) 18 nutpos

2) a) 48 b) 391
3)a)1:4 b) 2:3 c) 2:1 d) 21:20

4) a) 9:10 b) 1:5 c) 5:12

5) a) 3:2 b) 2:3

6) Acen £33; AnpaHa £22

7) 160 mn

8) 720 km

[ CpeaHuin ypoBeHb )
1) a) 1:4 b) 2:3 c)2:1 d) 21:20

2) a) 9:10 b) 1:5 c) 5:12

3) Acen £33; AnpaHa £22

4) 160 mn

5) a) 1:6 b) 1:2,5 c) 1:7,75 d) 1:3,75

6) 720 km

7) a) 10 km b) 9,6 cm

[ Yrny6neHHbIN YPOBEHb )
1) a) 9:10 b) 1:5 c) 5:12

2) 160 mn

3)a)1:6 b) 1:2,5 c) 1:7,75 d) 1:3,75

4) a) 10 km b) 9,6 cm

5)a=25cm; b=15cm; c=35cm
6) a) AvHapa = 60 kawTaHoB, Ancyny = 45 kawTaHoB, Arepum = 70 KaliTaHOB

b) AuHapa 12, Ancyny 9, Aurepum 14

7) OcHoBaHue = 12 cm, Bbicota = 6 cm




